



В Саратове перед судом предстанет подросток, обвиняемый в краже



Следственным отделом по Ленинскому району города Саратова следственного управления СКР по Саратовской области завершено расследование уголовного дела в отношении 15-летнего подростка, обвиняемого в совершении трех эпизодов преступлений, предусмотренных п. «г» ч. 3 ст. 158 УК РФ (кража с причинением значительного ущерба с банковского счета) и ч. 3 ст. 30, п. «г» ч. 3 ст. 158 УК РФ (покушение на кражу с причинением значительного ущерба с банковского счета).

Следствием установлено, что в июне и июле 2023 года обвиняемый, находясь в подъезде одного из домов на улице Романтиков города Саратова, неоднократно воспользовался мобильным телефоном 49-летнего знакомого, где через мобильное приложение перевел денежные средства на свой аккаунт игровой платформы или банковский счет в общей сумме более 35 тыс. рублей. В июле подростку перевод денег в сумме 55 тыс. рублей произвести не



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

удалось, поскольку знакомый забрал у него телефон. Через некоторое время, заметив отсутствие денег на банковской карте, потерпевший обратился в правоохранительные органы.

Следственным органом собраны достаточные доказательства совершения обвиняемым инкриминируемого ему деяния. Уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

30 Января 2024

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1857178>